

爱心送到福利院

本报讯(记者 郭晓华)“六一”国际儿童节来临之际,桥东街道桥东南社区联合辖区7家爱心企业组成爱心慰问团,5月29日走进市儿童福利院,为孩子们送去节日的温暖与祝福。

根据福利院实际需求,慰问团精心准备了包含插花材料、玩具、护牙用

品、零食大礼包及牛奶等营养品的“成长礼包”。社区工作人员与企业代表分工协作,布置“临时礼物角”,并与福利院老师深入交流,了解孩子们的生活学习情况。

“这次活动是我们‘公益合伙人’计划的首次实践。”社区负责人张蕊介

绍,通过“社区搭台、企业接力”的模式,建立起“需求收集—资源整合—精准送达”的爱心链条,让公益帮扶更具针对性和持续性。温馨的互动环节,慰问团特别安排了儿童花艺课程。志愿者们手把手教孩子们修剪花茎、搭配色彩,帮助他们完成自己的花艺作品。

“看到孩子们专注创作的样子,我们感到特别欣慰。”社区一家口腔门诊的代表表示,参与这样的公益活动让他们收获了一份特殊的成就感。

福利院负责人表示,慰问活动不仅给孩子带来了物质上的关怀,更重要的是给予了孩子们精神上的陪伴。



5月29日,省委机关幼儿园举办以“童趣漫端午,粽香伴‘六一’”为主题的双节游园会。通过古风入园仪式、才艺表演、民俗展示等活动,让孩子们体验中华优秀传统文化。图为才艺表演。

王韵菲 摄

点亮孤独星光

祝福。

活动中,康复机构的老师向志愿者们深入讲解孤独症的特征、孤独症儿童康复课程的安排、干预策略以及孩子们的日常学习情况。他们和孩子们就地而坐,手拉手围成圆圈,开始

一场充满童趣的“丢手绢”游戏。当儿歌《丢手绢》音乐响起,志愿者们轻轻将“手绢”放在孩子身后,带动孩子们在游戏中感受追逐的快乐,鼓励他们主动表达,欢快的笑声充满整个活动场地。

交换闲置玩具

的特点和功能。王瑞小朋友听后,抱着一辆遥控汽车过来,“咱俩换吧,我的汽车很好玩,跑得快。”不到10分钟,两个孩子拿到了心仪的“新玩具”。有家长说:“家里放着很多旧玩具,太占地方。能和小朋友们互换,解决了大问题,也让孩子学会了分享。”

朝阳街社区与金太阳龙湾看护点举办玩具置换活动,孩子们带来家里的旧玩具,现场交换。5岁的杨天悦像个小讲解员,认真地介绍手中玩具

友光顾。小二班的豆豆这次带来十几件玩具,一个多小时,就都被其他小朋友看中带走了。她也大有收获,准备带回家慢慢玩。

另外,还有一些社区,也在“六一”之际举办了类似的活动,让闲置玩具“流动”起来。社区工作人员提醒家长,在选购玩具时,要充分了解孩子的年龄特征和玩具的价值取向,不要盲目跟风,更不要攀比。

助学送温暖

本报讯(记者 张慧)

5月29日,市关工委、市慈善总会相关负责人来到晋源区花塔中心小学校开展爱心助学活动,为学习生活在这里的孩子们送去节日的祝福与礼物。

当天,市关工委和市慈善总会相关负责人学生们送去图书、笔袋、书包及文具等文体用品,给孩子们送去节日的祝福。同时,鼓励孩子们乐观自信,积极向上,掌握本领,争取早日融入社会。

多年来,市关工委始终将关爱特殊群体青少年作为一项重要的工作,坚持以实际行动践行社会责任。

播种强军梦

本报讯(记者 尹哲)

在“六一”国际儿童节来临之际,为萌发幼儿爱国情怀,播种强军梦想,江阳幼儿园5月29日隆重举办“童心系国防共筑强军梦”主题文艺会演。

萌娃们用童真演绎兵工风采,用欢笑传递爱国热情。会演在大一班孩子们表演的舞蹈《海军梦》中拉开序幕。接下来的两个小时,舞台成了孩子们才艺的炫目秀场。铿锵有力、饱含热情的《强军战歌》《兵娃娃》;轻盈柔美、音韵悠长的《长河寄相思》《我和我的祖

国》;传承薪火、歌颂祖国的《中国梦》《有国才有家》;天真浪漫、童趣盎然的《舒克和贝塔》《孩子的天空》……10余个精彩纷呈的节目轮番上演,将活动推向一个又一个高潮。

此次“六一”会演,是江阳幼儿园国防教育的一次成果展示,也是孩子们展示自我、放飞梦想的舞台。幼儿园负责人表示,孩子是祖国的希望和未来,幼儿时期是最佳的教育时机,国防教育要从此刻抓起,让爱国的种子在孩子们心中生根发芽。

萌娃乐开怀

本报讯(记者 周利芳)

5月29日,保利香槟社区迎“六一”趣味游戏活动启幕,充气水战、亲子闯关等多项创意游戏点燃童趣激情。孩子们在飞溅的水花中追逐嬉戏,在接力比拼中挥洒汗水,沉浸式体验游戏竞技的乐趣。

当天,活动现场成为童趣乐园。在儿童充气水池区域,孩子们在游水嬉戏,套圈

圈、亲子接力等游戏区人气爆棚,孩子们在感受传统游戏魅力的同时,也增进了亲子互动。在游戏竞技中,孩子们分享经验、彼此鼓励,结识新朋友,现场洋溢着欢乐的气氛。“这样的游戏活动特别有意义!”带儿子参加活动的李女士难掩激动,“孩子们在闯关中学会协作,家长们也在互动中找回了童心,希望社区多组织这样的活动。”